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A MÉK Felügyelő Bizottságának 2022. évi beszámolója 
 
 
A Felügyelő Bizottság elnöke: Ábrahám Ferenc 
Tagjai: Horváth Gábor, Körmendy János, Kajári Tamás, Magi Tibor 
 
 
Felügyelő Bizottság 2022. évben 7 alkalommal személyes részvétellel, 1 alkalommal 
Skype igénybevételével ülésezett, általában a MÉK elnökségi üléseit követően. A MÉK 
Elnökségének ülésein minden alkalommal részt vett a FEB egyik tagja. A 2022. évben 
megtartott Területi Elnökök Testületének ülésein a FEB elnöke és tagja képviselte a 
Felügyelő Bizottságot.  
 
A Felügyelő Bizottságunk ügyrend alapján, éves munkaterv szerint dolgozott.  
Az első ülésen szétosztottuk feladatainkat.  
Körmendy János a jogszabályi felülvizsgálatokat és elemzéseket végzi, felügyeli a jog-
szerű működést.  
Horváth Gábor a pénzügyi helyzet vizsgálatát, ellenőrzését vállalta. 
Kajári Tamás a Tagozatok és a Titkárság tevékenységét figyeli. 
A FEB elnöke, Ábrahám Ferenc az Elnökség és a TET munkájában vesz részt és segíti 
a kamarai feladatok elvégzését. 
 
Természetesen az üléseinken kölcsönösen tájékoztatjuk egymást és szükség esetén 
helyettesítjük egymást. 
 
A meglehetősen régen készült FEB ügyrendet a mai jogi környezet, illetve a mai lehe-
tőségek, feladatok szerint átdolgoztuk, azt üléseinken néhányszor egyeztettük, majd 
elfogadtuk. A jogszabályok és a MÉK helyzetének változása miatt az ügyrend megfe-
lelő voltát megtartani, az aktuális helyzethez kell alakítani. 

A FEB vezetője által vállalt sajátos feladatokból, nevezetesen a TET szerepéről és 
tevékenységéről, valamint a tagdíj kérdésről történő előterjesztés készítéséről a jog-
szabályi környezet megváltozása miatt letettünk. Tagdíj kérdésben az elmúlt év is  
bizonyította, hogy az intenzíveb tagdíjbevétel tudja csak biztosítani az országos és a 
területi kamarák működését és a tagságunknak biztosítandó szolgáltatások finanszí-
rozását, ezért a FEB továbbra is a magasabb tagdíj mellett van, de indokoltnak tartjuk 
egy munkaarányosabb tagdíjrendszer kidolgozását. 

Júliusi ülésünkön felkérésünk alapján részt vett Hajnóczi Péter MÉK elnök és tájékoz-
tatást kaptunk első kézből a ÉKM megalakulásáról és a szakma új lehetőségeiről. 
 
A MÉK Elnökségének tevékenysége 

A MÉK Elnöksége üléseit az esetek többségében a hónap első péntekén tartja, meg-
hívói is eszerint érkeznek. Az ettől eltérő időpontok esetén – ha ez ismert – az előző 
ülésen jelzik. A meghívók a napirend mellett értelemszerűen tartalmazzák az egyes 
előterjesztésekhez tartozó írott információkat.  

Határozathozatal idején az elnökség mindig határozatképes számban jelen volt. 
Az ülések a napirend szerint folynak, Az elnökségi ülések; a napirendek előkészí-
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tése, tárgyalása és a – szükség szerinti – határozathozatal mindig jogszerűen törté-
nik. A jogszerűségen túl, az elnökség ülésein érezhető az együtt-gondolkodni tudás.  
A FEB a munkájához szükséges valamennyi feltétel biztosítva volt az elmúlt évben.  

Külön ki kell emelnünk a sikeres SzeptemberFeszt rendezvényét, mely a szakmai in-
formációk és kapcsolatok mellett az emberi kapcsolatok szélesítését is szolgálta. Ezt 
külön köszönjük a szervezésben részt vevőknek. 
 

 

MÉK FEB jelentése a Titkárság és Tagozatok működéséről 

Titkárság 
A járványhelyzet javulását követően, a Titkárság életét, a mindennapjainkat meghatá-
rozó gazdasági helyzet, illetve a tavalyi évben tapasztalt energia árak emelkedése, 
továbbra sem könnyítette meg. Mind a főtitkár, mint a titkárság dolgozói a rájuk rótt 
feladataikat, az említett körülményekhez képest, kellő körültekintéssel, megfelelően 
ellátták. 

A titkársági dolgozók munkafelosztása, a korábbiaknak megfelelően továbbra is meg-
felelő. A FEB továbbra is, minden egyes jelentésében hangsúlyozza, a titkárság térbeli 
elhelyezésének, technikai ellátottságának hiányosságát. A FEB szükségesnek tartja, 
a titkársági dolgozók bérének emelését, és az említett hiányosságok megszüntetését. 

Az orosz-ukrán háború okozta gazdasági helyzet mindannyiunk életét befolyásolta. 
Hogy ennek mikor lesz vége, azt talán senki sem tudja megbecsülni. A magas infláció, 
és a hihetetlen mértékben megnövekedett energia árak miatt, az elkövetkező éveket 
a recesszió névjegyével jegyezhetjük 

Önálló titkári értekezletek országos szinten 2022-ben nem voltak. A titkárok csak a 
TET-en vehettek részt, ahol csak tanácskozási joguk van, szavazati joguk nincs, és a 
hatósági feladatellátással kapcsolatban napirendre nem került anyag. Nem volt olyan 
a titkárok felől a FEB felé érkező észrevétel, illetve kérés, amely miatt a titkárokkal 
értekezletet kellett volna tartani.  

Tagozatok  

Ellenőriztük a tagozati ügyrendek jogszerűségét. A FEB, a tagozati beszámolókat el-
fogadásra javasolta. 

A szakmai tagozatok feladata elsősorban: a tagozatok által képviselt szakterület spe-
ciális szakmai követelményeinek és érdekeinek megfogalmazása és képviselete. A ta-
gozat tagjainak szakmai, anyagi, erkölcsi érdekképviselete és folyamatos egyeztetése 
a területi kamarák, ill. társszakmák érdekeivel.  

Belsőépítészeti Tagozat 

A tagozat 2022 decemberében tartotta tagozati gyűlését. A tagozat vezetősége, a pan-
démia miatt, az előző évben megfogalmazott munkatervét felülvizsgálva alakította ki, 
a 2022. évi tagozati munkatervét. A COVID – 19 vírus miatt, a kamarai munkájuk szinte 
teljes mértékben ellehetetlenült. Ügyrendjüket a hatályos jogszabályi környezethez 
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igazították, valamint a járványhelyzetből tanulva, az online tagozati gyűlés megtartá-
sának lehetőségét is belefoglalták, melyet a FEB véleményezett, az elfogadás előtt. 

Táj- és Kertépítészeti Tagozat 

Múlt év februárjában a TKT sikeresen megtartotta Tisztújító Tagozati gyűlését. A meg-
újult vezetőség aktív évet tudhat maga mögött, működésük az alapszabálynak megfe-
lelően történt. A Tagozat, illetve a Tagozati vezetőség, ebben a beszámolási időszak-
ban is, a szervezeti szabályzatában meghatározott módon, legutóbbi tagozati gyűlé-
sen bemutatott célok érdekében - negyedévente értékelt munkaterv szerint - végezte 
munkáját. A vezetőségi ülések havi rendszerességgel kerültek megtartásra, negyed-
évenként személyes részvétellel, míg a köztes időszakban online módon. 

Műemlékvédelmi Tagozat 

2022 májusában, A Műemlékvédelmi tagozat, szintén sikeresen megtartotta tisztújító 
tagozati taggyűlését. A tagozat, a vírushelyzet mérséklődését kihasználva, számos si-
keres szakmai programot bonyolított le. A Tagozat, illetve a Tagozati vezetőség ebben 
a beszámolási időszakban is a szervezeti szabályzatában meghatározott módon vé-
gezte munkáját. 

Terület- és Településrendezési Tagozat 

A Tagozat, illetve a Tagozati vezetőség, az elmúlt évben is, a szervezeti szabályzatnak 
megfelelően, 6 alkalommal ülésezett. A tagozat a Területi kamarák felkérésének eleget 
téve, számos esetben véleményezte a jogosultsági kérelmeket. 

Tűzvédelmi Tagozat 

A Tagozat, az elmúlt évben is, az ügyrendi szabályzatnak megfelelően működött. A 
Magyar Építész Kamara honlapján, a Tűzvédelmi tagozat hírei között, a szakmát érintő 
jogszabályi változások értelmezésében nyújtottak segítséget a tagság felé. 

 
A MÉK FEB az Elnökség tevékenységét jónak és hatékonynak tartja, a Küldött-
gyűlés részére a beszámolók elfogadását javasolja. 
 
 
2023. április 27. 
 
 
Ábrahám Ferenc 
FEB elnök 


